Открытое акционерное общество 
«Грузовое автотранспортное предприятие № 6»
 (местонахождение:  Россия,  644041, г. Омск, ул. 1-я Железнодорожная, 1) 
уведомляет акционеров о проведении 23.03.2016 г. в 10-30 часов внеочередного общего собрания акционеров, которое состоится по адресу: г. Омск,  ул. Орджоникидзе,  282, строение 2.
Заполненные бюллетени для голосования на внеочередном общем собрании акционеров могут направляться по адресу: 644041, г. Омск, ул. 1-я Железнодорожная, 1.

Регистрация участников проводится 23.03.2016 г. с 10-00 часов по адресу: г. Омск,  ул. Орджоникидзе,  282, строение 2.

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании  акционеров, составлен по состоянию реестра на 01.03.2016 г. 
Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров:

1. Утверждение изменений  в Уставе ОАО «Грузовое автотранспортное                                          

         предприятие № 6».

2. Одобрение крупной сделки.

С материалами, подлежащими представлению на внеочередном общем собрании, акционеры могут ознакомиться, начиная с 01.03.2016 г., в ОАО  «Грузовое автотранспортное предприятие № 6» по адресу: г. Омск, ул. 1–я Железнодорожная,1 (бухгалтерия ОАО ГАТП № 6).
В соответствии со ст. 60 ФЗ «Об акционерных  обществах» бюллетени для голосования на внеочередном собрании акционеров вручаются с 01.03.2016 г. в ОАО «Грузовое автотранспортное предприятие № 6» по адресу: г. Омск, ул. 1–я Железнодорожная,1 (бухгалтерия ОАО ГАТП № 6) (при себе иметь документ, удостоверяющий личность). 

Совет директоров ОАО «ГАТП № 6»
